

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 7. svibnja 2023. - God. XV. - Broj 451.

5. USKRSNA NEDJELJA

Iz Evanđelja (Iv 14, 1-12)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih

vam rekao: 'Idem pripraviti vam mjesto'? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« »Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: 'Pokaži nam Oca'? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.«



Kratka misao uz evanđelje 5. uskrsne nedjelje

Isus vidi kako ga učenici ne razumiju i traže povjerenje. Poziva ih da ne dopuste da im srca budu uznemirena. Isus i na nas gleda s istim milosrđem, prepoznaje oklijevanje, sumnje, pitanja.

“Dovoljno je uroniti u sebe: nije li istina da svaki put našim srcima zavlada duboki mir kad se s čitavom dušom predamo Majci Božjoj i našoj Bezgrešnoj?... Svaki put kad nas snađe kušnja, ako se ne zaboravimo uteći s pouzdanjem Mariji kao dijete Majci i snažno se uhvatimo njezinih skuta – nije li tako da naša volja ostaje postojana, da ne padamo? Nije li tako? Tko to još nije iskusio, neka iskuša! Neka vidi i neka se sam uvjeri

koliko je snažna i kako je dobra Majka Božja i Majka naša. Naša... naša Majčica... Doista, tko bi se usudio i pomisliti na to da nema glasa vjere i jasnih, očitih svakodnevnih doživljaja?” sv. Maksimilijan Kolbe (SK 1062)

POSVETA DJETETA BEZGREŠNOM SRCU MARIJINU

Svrha posvete ili predanja djeteta Blaženoj Djevici Mariji je staviti dijete na poseban način pod njezinu zaštitu kako bi Ona mogla ispuniti svoju zadaću preoblikovanja u lik svog Sina Isusa Krista. Krštenje daje posvetnu milost i božanski život duši i čini dijete sličnim Isusu Kristu čiji smo život pozvani nasljedovati. Naša nebeska Majka pomaže nam da ostanemo vjerni krsnoj posveti. Ona nas uči kako uvijek spremno vršiti volju Oca. Dijete koje je na ovaj način posvećeno Mariji uživat će njezinu posebnu majčinsku zaštitu tijekom cijelog života i na času smrti.

Roditelji koji želite posvetiti svoje dijete Majci Božjoj dobro je taj čin učiniti pred njezinim kipom ili slikom po mogućnosti subotom ili na neki Marijin blagdan. Posvetiti i prikazati svoje maleno dijete Mariji znači moliti je da se Ona brine za njega.

ZAHVLJUJEMO VAM DRAGA BRAĆO I SESTRE NA PRIKUPLJENIM DAROVIMA ZA ČASNE SESTRE I ZVONARICU MARTINU.

Od srca zahvaljujemo članovima Pastoralnog vijeća župe koji su obilazili obitelji. Vaši darovi su znak zahvalnosti časnim sestrama i Martini za spremnost služenja u župi Molve.



TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

5. USKRSNA, 7. 5., sv. Duje

R 9.30 h + Stjepan Takač i + iz ob.
M 11 h za Župu i župljane - **PODJELA SAKRAMENTA SV. KRIZME**
M 19 h + Ana i Josip Supan i Josip Škrgić
M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

Ponedjeljak, 8. 5. — bl. Djevica Marija Posrednica milosti

M 19 h + Martin Žufika i roditelji

Utorak, 9. 5. — sv. Katarina Bolonjska, djevica

M 19 h + Mara i Martin Ivančan

Srijeda, 10. 5. — Gospa Trsatska: bl. Ivan Merz

M 19 h Zahvala Majci Božjoj i sv. Josipu

M 19.30 h **MI - ZAJEDNICA VOJSKE BEZGREŠNE**

Četvrtak, 11. 5. — sv. Mamerto; sv. Antim, mučenik

M 19 h + Ivan Šanjić

Petak, 12. 5. — sv. Leopold Bogdan Mandić

M 19 h + Terezija i Tomo Litvić te Martin Andrašić

Subota, 13. 5. — Gospa Fatimska

M 19 h + Lovro i Kata Peti

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se **SAMUEL LUKE WILLETTS** sin Brayana i Brende Willetts iz Brisbane - Australija i uzima **IVU KOLAR** kćer Dražena i Danijele Kolar iz Molva. Vjenčanje će biti 20. svibnja 2023. u Molvama.

RASPORED ŽUPNE KATEHEZE

MOLVE - UTORAK: 1 i 2 r. u 13.30 h; 3 r. u 14 h; 4 i 5 r. u 15 h; 6 r. u 15.30 h; 7 r. u 16 h.

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

Svibanj je mjesec koji nas poziva na zajedništvo s Majkom koja nas vodi Kristu. Molimo svetu Kronicu svakoga dana razmatrajući otajstva života Isusa Krista!



MI - ZAJEDNICA VOJSKE BEZGREŠNE - U srijedu, 10. 5. nakon večernje sv. Mise u dvorani na župnom dvoru bit će redoviti mjesečni susret članova zajednice koji su posvetili svoj život Bezgrešnoj Djevici Mariji.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

6. USKRSNA, 14. 5., sv. Matija, apostol - MAJČIN DAN

R 9.30 h Na čast sv. Leopolda Bogdana Mandića
M 11 h za Župu i župljane - **SLAVLJE PRVE PRIČESTI**
M 19 h + Danijel Peroković i roditelji
M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

Ponedjeljak, 15. 5. — sv. Severin, biskup

M 19 h + Martin Žufika i roditelji

Utorak, 16. 5. — sv. Margarita Kortonska; sv. Peregrin

M 19 h + Andrija i Katarina Fosić i Katarina Kopričanec

Srijeda, 17. 5. — sv. Paškal Bajlonski, redovnik

M 19 h + biskup Đuro Kokša

Četvrtak, 18. 5. — UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO—SPASOVO

M 19 h + Ivan Kovačić
R 20 h + Ivica Gazdek te + iz ob Rakačić

Petak, 19. 5. — sv. Urban I., papa

M 19 h + Marta i Mato Gazdek

Subota, 20. 5. — sv. Bernardin Sijenski; sv. Aurea, mučenica

M 19 h + Jelena, Đuro i Stjepan Vedriš

7. USKRSNA, 21. 5.

R 9.30 h + Đuro, Kata i Katarina Tuba i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 19 h + Petar Račan i Ivan Miholek *+ Mijo i Martin Krznarić
M 20 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS**

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Bezgrešna je Posrednica svih milosti, duhovna Majka svih ljudi, utječući se Njoj, ljubeći je, najjednostavnije se i najprije stiže k Bogu.” (SK 661) sv. *Maksimilijan M. Kolbe*

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:** NN. 100 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama